

Быть уверенным.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Быть уверенным.

1 Иоанна 5

Введение: кто-то мне сказал, что никто из людей не может наверняка знать, является ли он спасённым или нет.

Может, нужно дождаться, когда вы умрёте и станете перед Богом на суде? Ведь раньше этого вы не сможете узнать, спасены ли вы! Может, и вы так думаете?

1 Иоанна 5:13: «Это написал я вам, верящим в имя Сына Божьего; чтобы вы знали, что вы имеете жизнь вечную, и чтобы вы верили в имя Сына Божьего.»

Иоанн написал в этом послании, что, веруя в Иисуса, вы можете иметь жизнь во имя Его. Иоанн написал послание, чтобы евангелизировать грешникам. Это послание Иоанна написано для того, чтобы наставить святых. Есть одна вещь, которую Иоанн желает, чтобы вы знали, — это то, что вы можете иметь уверенность в вашем спасении.

Он написал эту книгу Библии, чтобы вы знали, что уже имеете жизнь вечную.

Это говорит мне о двух вещах:

1. Вы можете быть спасёнными и знать об этом.
2. Но также он пишет, что возможно быть спасённым и при этом сомневаться.

Почему он говорит мне, что можно быть спасённым и сомневаться? Если вы не сомневаетесь, тогда почему Иоанн пишет, чтобы вы знали об этом?

Он обращается к христианам, которые имеют сомнение, чтобы они могли избавиться от этих сомнений. Можно быть спасённым и иметь сомнения! Сомнения, к сожалению, не оказывают положительного действия, более того, они делают много места для проблем. Когда вы видите сомнения в вашем духе, то это приносит боль вашему телу. Если вы чувствуете боль прямо теперь, то это значит, что вы не мертвы, но живы. Вы можете чувствовать боль лишь тогда, когда в вас есть жизнь. Боль — это сигнал о том, что что-то не так в вашем теле. Сомнение — это сигнал о том, что что-то не так в вашем духе.

Сомнения для духа — то же, что и боль для тела.

Послушайте, я не пытаюсь сказать, что сомнения хороши, как и боль хороша для тела. Боль хороша, когда она становится предупреждающим фактором. Сомнения тоже хороши, если становятся предупреждающим сигналом. Нам необходимо иметь дело с сомнением. Как же работать с сомнениями?

Иллюстрация:

Одна женщина сказала Д. Л. Муди: *«Я была спасена 25 лет назад и никогда не имела ни единого сомнения в этом!»* Он ответил: *«Я сомневаюсь в том, что вы были спасены! И если бы вы сказали, что находитесь в браке 50 лет и никогда не поспорили, я бы усомнился в том, что вы находитесь в браке.»*

1. Я не пытаюсь сказать, что боль хороша.
2. Я не пытаюсь сказать, что споры полезны.
3. Я не пытаюсь сказать, что сомнения нужны.

Иоанн написал эту книгу, чтобы вы знали, что вы спасены. При этом он говорит, что возможно быть спасённым и иметь сомнения в отношении спасения.

Он пытается вывести наружу эти сомнения. Он пишет послание христианам и говорит: *«Вы можете знать, что ваши грехи прощены, что Христос находится в вашем сердце, и небо является вашим домом. Это очень важно!»*

Это важно в служении и в душе-попечительстве.

1. Это важно в служении.

Люди говорят, что когда ты выходишь, чтобы дать людям уверенность в спасении, ты это похоже на сумасшествие. Уверенность в спасении - это и есть причина того, почему вы трудитесь. Когда вы точно уверены в вашем будущем, тогда вы можете сконцентрироваться на настоящем.

2. Это также важно для душе-попечительства.

Какой душе-попечитель, будучи христианином, не уверен в отношении собственного спасения? Это будет похоже на человека, который говорит: *«Следуй за мной, хотя я сам не знаю, куда иду!»*

Я хотел бы следовать за людьми, которые говорят, как Апостол Павел: *«Я знаю, в кого уверовал и убеждён, что он способен сохранить залог мой на оный день».*

Иоанн говорит: *«Я написал эту книгу, чтобы вы могли знать, что имеете вечную жизнь.»* Есть три теста, в которых Иоанн говорит, что мы можем знать точно, что имеем жизнь вечную.

Тест повеления:

1 Иоанна 2:3-4: «И из этого мы знаем, что знаем его, если соблюдаем его заповеди.

4- Кто говорит, Я знаю его, а заповедей его не соблюдает, тот лжец, и истины нет в нём.»

Заметьте- *«кто говорит, что знает Его, а заповеди его не соблюдает, тот лжец.»* Возможно, Иоанн был в церкви, где был человек, который встал и рассказал своё свидетельство, говоря о том, насколько он рад быть спасённым. Иоанн сказал, что он обманщик, потому что скорее всего он знал, как тот человек живёт!

Вы, наверняка, тоже можете сказать, что знаете кого-то, кто не хранит заповедей Божьих и является обманщиком.

Стихи 5-6: Но всякий, кто соблюдает слово его, в том истинно любовь Божья усовершенствовалась: из этого знаем, что мы в нём.

6- Кто говорит, что пребывает в нём, должен и сам ходить так, как и он ходил.»

Здесь Иоанн говорит о непогрешимой логике: *«Я - во Христе, Христос - во мне. Я должен ходить так, как ходил Иисус. Он хранил заповеди Божьи.»* Иоанн говорит, что, если человек не соблюдает заповедей, он лжёт. Его не интересует, в какой церкви он является членом. Какая бы ни была у него теология, его не интересует его опыт, который тот имел у алтаря. Он говорит: *«Если вы не соблюдаете заповедей Божьих, говоря, что вы знаете Бога, вы - лжецы!»*

Разрешите мне спросить вас? Нарушили ли вы хоть

одну заповедь? Никто не может всё соблюсти! Подождите минутку, значит ли это, что никто из нас не спасён? Иоанн говорит, что, если мы знаем Иисуса, мы будем соблюдать и Его заповеди. Ключевое слово соблюдать. Слово соблюдать — это термин моряков.

Иллюстрация:

Когда человек находится в море, он часто ориентируется по звёздам. Слово соблюдать — это то же слово, которое использует Иоанн, когда говорит о соблюдении заповедей Божьих. Заповеди Божьи направляют нашу жизнь определённым курсом.

а. Я направляю свою жизнь по определённым Божьим заповедям. Значит ли это, что человек, который находится в море, может быть сбит с курса? Это не значит, что он может на что-то отвлечься. Целью его и желанием, которые контролируют его жизнь, является устремлённый взгляд на звёзды.

б. То же и с Божьими заповедями.

Вы видите, что Иоанн не говорит о безгрешном совершенстве. Библия не учит тому, что мы не имеем права называть себя Божьими детьми, если не направляем нашу жизнь согласно Божьим заповедям. Есть люди, которые ходят по церковным коридорам и жмут руку проповеднику, как будто они присоединились к их клубу, но там нет перемены в сердце и в жизни. Они не меняют стиль жизни и живут так всю жизнь. Вот такие люди не имеют никакого права думать, будто они попадут на небо.

Если ваша религия не изменила вашу жизнь, вам нужно срочно поменять её.

2 Коринфянам 5:18: «И всё – от Бога, который примирил нас с собой Иисусом Христом, и дал нам служение примирения;»

Если вы направляете вашу жизнь по Библии, вы никогда не будете сомневаться в том, что Бог имеет для вас.

1 Иоанна 3:6, 8, 9: «Всякий, пребывающий в нём, не грешит: всякий грешащий не видел его и не познал его.

8- Кто совершает грех, тот от дьявола; ибо дьявол грешит от начала. Для этой цели был явлен Сын Божий, чтобы разрушить дела дьявола.

9- Всякий, рождённый от Бога, не совершает греха; ибо семя его остаётся в нём: и он не может грешить, потому что рождён от Бога.»

Семя Бога остаётся в нём, и он не может грешить.

1. Вы скажете: подожди минутку, автор, ты пытаешься дать нам уверенность? Но ты не помогаешь мне!
2. Разве Иоанн противоречит себе? (**1 Иоанна 1:8: «Если говорим, что мы не имеем греха, мы обманываем самих себя, и истины нет в нас.»** Здесь Иоанн включает и себя. Он говорит: «... мы!»).
3. Он говорит: «Если мы говорим, что не имеем греха, мы обманываем самих себя и истины нет в нас.»

Стих 10: «Если говорим, что мы не согрешили, мы делаем его лжецом, и слова его нет в нас.»

1 Иоанна 2:1: «Дети мои малые, это пишу вам, чтобы вы не грешили. А если кто согрешит, мы имеем

адвоката у Отца, Иисуса Христа праведного:»

И он также говорит в 1 Иоанна 3:9: «Всякий, рождённый от Бога, не совершает греха; ибо семя его остаётся в нём: и он не может грешить, потому что рождён от Бога.»

На первый взгляд это кажется противоречием. В первом отрывке он говорит, что невозможно для христианина грешить, а в другом месте он говорит, что, если мы не имеем греха, мы обманываем самих себя и истины нет в нас.

То, что говорит Иоанн, находится в настоящем времени. Когда человек рождён от Бога, он не практикует привычный грех.

Человек, который рождён от Бога, не практикует обычных грехов в своей жизни. Он не делает грех своим стилем жизни. Иоанн не говорит о безгрешном совершенстве. Он также не говорит здесь о жизни либерала, личности или члена церкви, который не изменил стиль своей жизни. Он говорит, что если вы знаете Господа Иисуса Христа, если вы были рождены от Бога, вы не будете практиковать привычные грехи. Почему? Потому что Его семя пребывает в вас. Что это за семя?

1. Семя жизни, которое приходит от Бога свыше. Вы рождаетесь от Бога. Вы становитесь причастными к Божьей природе. Божья природа — это святость, так как Бог свят.
2. Если вы можете грешить добровольно, сознательно, свободно, привычно и не чувствуете при этом ни обличения, ни сожаления, ни печали, ни угрызений

совести, то у вас нет причин верить в то, что вы спасены! Вам нужно спасение!

Есть люди, которые живут греховной жизнью, но которые каким-то образом надеются, что они окажутся на небе. Не будьте глупыми! Мы знаем Его, потому что соблюдаем Его заповеди.

Послушайте, мы не спасены, потому что соблюдаем заповеди, но мы соблюдаем его заповеди, потому что спасены!

1. Тест заповеди.
2. Тест компаньонов.

1 Иоанна 3:14-15: «Мы знаем, что мы перешли от смерти к жизни, потому что любим братьев. Кто не любит брата своего, тот прибывает в смерти.

15- Всякий, ненавидящий брата своего, есть убийца: а вы знаете, что никакой убийца не имеет жизни вечной, пребывающий в нём.»

1 Иоанна 4:20-21: «Если кто говорит, Я люблю Бога, а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо тот, кто не любит брата своего, которого видел, как может он любить Бога, которого не видел?

21- И эту заповедь имеем мы от него, Чтобы тот, кто любит Бога, любил и брата своего.»

1 Иоанна 5:1: «Всякий, кто верит, что Иисус есть Христос, рождён от Бога: и каждый, кто любит того, кто породил, любит и того, кто порождён от него.»

Очень ясен и другой признак рождения свыше верующего. Это любовь к братьям. Если я спасён, то я хотел бы быть в правильных отношениях с моими братьями.

1. Я слушал, как один парень мне говорил: *«Я не нуждаюсь в том, чтобы ходить в церковь для поклонения Богу.»* Это ложь! ***«Не оставляя собрания своего, как есть у некоторых обычай; но увещевая друг друга: и тем более, когда вы видите, что день тот приближается.»*** (Евреям 10:25). Если вы любите Иисуса, вы должны любить и церковь.

2. Натура христианина в этом. Посмотрите **1 Иоанна 4:7-8**: ***«Возлюбленные, будем любить друг друга: ибо любовь от Бога; и каждый, кто любит, рождён от Бога, и знает Бога.»***

8- Кто не любит, тот не знает Бога; ибо Бог есть любовь.»

Бог есть любовь! Заметьте логику Иоанна. Бог есть любовь, и мы рождены от Бога, потому мы имеем Божью природу. Если Бог есть любовь, а мы имеем Божью природу, тогда мы должны иметь и любовь к братьям. Если я не имею любви во мне, тогда я не имею Божьей природы. Если я не имею Божьей природы, я не рождён от Бога. Причина, почему вы любите братьев, в том, что вы являетесь христианами. Другая причина вашей любви к братьям в том, кем они являются.

Библия описывает церковь двумя образами:

1. Церковь является телом Христовым.
2. Церковь является невестой Христовой.

Церковь - тело Христово. Если Он глава тела, мы его члены. Церковь и Иисус Христос не идентичны, но неотделимы. Если вы отделите голову от тела что произойдёт? Смерть. Не будьте настолько глупы, чтобы говорить: *«Я люблю Иисуса, но я не люблю церковь.»* Церковь не только Его тело, но и Его невеста.

1. Какой мужчина может не любить свою невесту? А Церковь — это невеста Христова.
2. Например, кто-то может привлечь моё внимание, навредить моему телу или наступить мне на палец. Это повлияет на меня и повлияет на моё тело.

Иллюстрация: Савл на пути в Дамаск.

(Любить Иисуса — это любить его церковь. Если вы любите церковь, вы любите Иисуса.) *«Савл, Савл, почему ты гонишь меня, трудно тебе идти против рожна!»* Это значит издеваться над его невестой. Если вы подойдёте к моей супруге, вы привлечете моё внимание.

Церковь является невестой Господа Иисуса Христа.

1 Иоанна 5:13: «Это написал я вам, верящим в имя сына Божьего; чтобы вы знали, что вы имеете жизнь вечную, и чтобы вы верили в имя Сына Божьего.»

1. Тест заповеди.
2. Тест компании.
3. Тест посвящения.

1 Иоанна 5:10-13: «Тот, кто верит в сына Божьего, имеет свидетельство в себе самом: тот, кто не верит

Богу, сделал Его лжецом; потому что он не верит свидетельству, которое Бог дал о Сыне своём.

11- И это есть свидетельство, что Бог дал нам жизнь вечную, и эта жизнь в Сыне его.

12- Тот, кто имеет Сына, имеет жизнь; а тот, кто не имеет Сына Божьего, не имеет жизни.

13- Это написал я вам, верящим в имя Сына Божьего; чтобы вы знали, что вы имеете жизнь вечную, и чтобы вы верили в имя Сына Божьего.»

Почему я называю это тестом просвещённости, а ни тестом верования? Вы можете верить интеллектуально в вашем уме чему-то, но этому не доверять. Вы можете верить чему-то, но не быть этому посвящены. Когда вы верите в Иисуса Христа, вы доверяете Ему и посвящены Ему. Поверить чему-то значит быть этому посвящёнными.

Посвящены ли вы Иисусу Христу? Вам не нужно смотреть на ваш опыт спасения. Библия не говорит нам оглядываться назад, на какие-то опыты и искать уверенности в нашем спасении. Посмотрите: *«Это написал я вам верящим.»* Это в настоящее время, прямо теперь. Вот как мы имеем уверенность.

Иллюстрация:

Может, вы ходили на душе-попечительство и встречались с человеком, который не проходил в церковную дверь много лет? Он живёт своей жизнью, без Христа. Вы пытаетесь его привлечь обратно в церковь, но это похоже на то, как если бы вы говорили со стенкой.

Вы скажете: я знаю в чём проблема этого человека,

он нуждаются в том, чтобы быть спасённым». Вы хотите привести его к Господу, но он говорит: «Я уже спасён! Я был спасён, когда мне было 5 лет.» Но имеет ли он подтверждение, посвященность теперь в своём сердце?

1 Иоанна 5:10: «Тот, кто верит в сына Божьего, имеет свидетельство в себе самом: тот, кто не верит Богу, сделал Его лжецом; потому что он не верит свидетельству, которое Бог дал о Сыне своём.»

Я сказал бы, что это неправильно. Если он не может назвать место и время, когда был спасён, значит он не спасён. (Да, этого нет в Библии, но, если вы имеете место и время, это хорошо.)

Доказательство вашего спасения в вас и прямо теперь, когда вы это слышите. Спасибо Богу за то место и время!

Вопрос, который ставит Иоанн здесь, звучит в настоящем времени. Тот который верит (теперь) в Сына Божьего, есть тот, который имеет право сказать, что он имеет жизнь вечную!

Я проповедую это тем, которые спасены, но имеют какие-то сомнения. Я говорю это, чтобы вы могли собраться вместе! Я проповедую это и по другой причине. Я не хочу дать вам ложной уверенности, особенно тем, которые никогда не были спасены.

Уверены ли вы в своём спасении?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.